

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD Nº 120

ASISTENTES:

ARIAS NICOLÁS, JOSÉ PABLO
CABALLET LÁZARO, MARÍA ANTONIA
CIUDAD GÓMEZ, ADELAIDA
COCA PÉREZ, JOSÉ LUIS
GARCÍA BERZOSA, MARÍA JOSÉ
GUISADO MORENO, ÁNGELA
HERNÁNDEZ MOGOLLÓN, JOSÉ
MANUEL
LORENZO CRUZ, ALICIA
MIRANDA DEL POZO, ARACELI
ORTEGA BUESO, MARTA
INMACULADA
PALOMINO SOLÍS, ELIADES MARÍA
RODRÍGUEZ GARCÍA, JOSÉ MANUEL
SÁNCHEZ MARTÍN, JOSÉ MANUEL
JIMÉNEZ NARANJO, HÉCTOR
VALENTÍN
MONTERO MELCHOR, JESÚS
GUTIERREZ PÉREZ, Cristina
MORCUENDE SÁNCHEZ, DAVID
PULGARÍN GARCÍA, ANTONIO
SÁNCHEZ ESCOBEDO, M CRUZ
SÁNCHEZ-ORO SÁNCHEZ, MARCELO
FERNANDEZ ESTÉVEZ, JOSE
GONZALEZ IGLESIAS, MANUEL
RIVERO CAMPA, ALICIA

INVITADOS:

YAKIRA FERNÁNDEZ TORRES
FRC. JAVIER CASTELLANO ÁLVAREZ
RAFAEL ROBINA RAMÍREZ
CARLOS CAMPOS LÓPEZ

JUSTIFICAN AUSENCIA:

VICENTE CHICOTE, M^a CRISTINA
CABEZAS HERNÁNDEZ, MARÍA TERESA

Siendo las 11.30 horas del viernes 24 de noviembre 2017, en la Sala de Juntas de la Facultad, da comienzo la sesión ordinaria, con el siguiente;

ORDEN DEL DIA:

1º.- Aprobación, si procede, del acta de la reunión nº 119.

Se aprueba el acta con una modificación en el punto 8º referido a la intervención de la profesora **Ángela Guisado Moreno**.

2º.- Informe del Sr. Decano.

El sr. Decano informa de:

a. Desea hacer público el pésame a la **Profesora M^a Teresa Cabeza Hernández** por el fallecimiento de su padre, así como expresar nuestro apoyo en esto duros momentos.

b. Informa del acto académico de nombramiento de Doctor Honoris Causa propuesto por nuestro centro, si bien lamenta la escasa presencia de nuestro profesorado en citado acto, rogando en lo sucesivo que todos se esfuercen por participar en actos institucionales más aún cuando han sido organizados por nuestra facultad.

c. Informa el **sr. Decano** que es voluntad de su equipo retomar y relanzar homenajes y celebraciones que tradicionalmente se han realizado en la Facultad y que en los últimos tiempos han

dejado de realizarse, en tal sentido señala como ejemplo de próximos eventos, lo siguientes:

- Cena de navidad: se celebrará el día 22 en el bar del centro, con la aportación de todos los que deseen participar.
- Homenaje a profesores y PAS que se han jubilado. En tal sentido recuerda que han de hacerse respectivos homenajes a los profesores jubilados **d. Manuel Palazuelo, don Aurelio Moreno, don José Antonio Bartolomé y don Vicente Pérez.**

En este punto interviene el profesor **d. Javier Castellano Álvarez** para sugerir que el día del centro podría celebrarse una comida con estos antiguos compañeros. El sr. Decano indica que es preferible separar ambos actos ya que el día del centro es más bien para estar con alumnos y autoridades.

Al hilo de lo anterior el **sr. Decano**, muestra su interés por invitar al día del centro a estos profesores jubilados para que realicen la lección magistral.

d. Desea hacer expresa **gratitud a la Comisión de TFG** por la implementación del nuevo procedimiento y la nueva normativa. Rogando a todos ser comprensivos con los fallos y problemas que inicialmente se originen pero que serán solventados en próximas convocatorias.

3º.- Información sobre el panel de evaluadores del programa AUDIT, del 29 de noviembre de 2017.

La responsable de calidad del Centro **doña Natalia López-Mosquera** explica en qué consistirá citado panel, en el que estarán presentes profesores y estudiantes de los títulos seleccionados, miembros de las comisiones de calidad y responsables de calidad de la UEX.

4º.- Información sobre las I Jornadas Universitarias Turismo y Empresa (IJUTE) del 30 de noviembre y 1 de diciembre.

El coordinador de la Comisión de Calidad de Turismo, el profesor **d. Marcelo Sánchez-Oro** explica lo siguiente:

1.- Este evento forma parte del plan de mejora y relanzamiento de este título, algo imprescindible ante la paulatina pérdida de matriculaciones en primer curso.

2.- Buscamos posicionar a la Facultad como centro y referencia de los estudios de turismo en nuestra región; por eso hay un comité científico solvente que ha trabajado en la evaluación de las más de 30 comunicaciones presentadas y se han buscado alianzas con revistas indexadas para publicar los mejores trabajos.

3.- Forma parte también de la estrategia de apoyo a la inserción laboral de nuestros egresados en turismo, por eso hemos buscado que haya una presencia de emprendedores y empresarios.

4.- Es necesario que todo el profesorado del título se inscriba, además porque la jornada carece de subvenciones y apoyos, excepto la del Grupo de Investigación DELSOS (700 €), la Facultad (400€), el Rector (500€) y la Federación de Caza (200€).

5.- Además se ha optado por una organización profesional (OREXCO), que trabaja codo con codo con el comité organizador, pero que se lleva la mayor parte del presupuesto de las Jornadas.

6.- Por todas esas razones el profesor d. **Marcelo Sánchez-Oro** solicitó que todos los profesores se implique inscribiéndose en estas jornadas y que faciliten lo máximo posible la presencia de los estudiantes en las mismas.

5º.-Aprobación, si procede, de la propuesta de creación del título oficial de la Facultad “Master Universitario en Inteligencia Empresarial y con Aplicaciones BIG DATA”. Y asunción de la tutela académica.

El Sr. Decano y el profesor y Vicedecano d. **Héctor Jiménez Naranjo**, explican que se han solventado las incidencias que hicieron que en la sesión anterior hubiese que dejar sobre la mesa esta propuesta. Todas ellas ya superadas por lo que agradece su apoyo tanto al director de la Politécnica como al Vicerrector.

La propuesta es aprobada por uannimidad.

6º.- Aprobación, si procede, de la propuesta de asignaturas para impartir en inglés a partir del curso 2018-2019 y asignación de horarios.

El profesor Rafael Robina explica el proceso que ha llevado a cabo para el diseño de esta propuesta, que queda reflejada en la siguiente tabla.

ASIGNATURAS OPTATIVAS

ASIGNATURA	PROFESOR	GRADO/CURSO/SEM	HORARIO	AULA
Dirección Comercial II. Estrategias y Planes de Marketing	José Carlos Campos López	ADE/4º/7	L: 8:30-10:30 M: 8:30-10:30	A6
Evaluación de Riesgos y Solvencia	Manuel Granado Sánchez	FICO/4º/8	L: 9:30-13:30 M: 9:30-13:30	A8
Historia de las instituciones financieras	José Carlos Jurado Rivas	FICO/4º/7	X: 16:00-18:00 J: 16:00-18:00	A5
Informática de gestión aplicada a las finanzas	José Manuel Rodríguez García	FICO/4º/7	M: 12:30-14:30 J: 12:30-14:30	L2
Patrimonio Cultural y Natural	Manuel Pulido Fernández	TURISMO/3º/6	M: 8:30-10:30 X: 8:30-10:30	A7
Administración de Organizaciones Turísticas III	Rafael Robina Ramírez	TURISMO/4º/7	L: 12:30-14:30 M: 12:30-14:30	A7

ASIGNATURAS OBLIGATORIAS

ASIGNATURA	PROFESOR	GRADO/CURSO/SEM	HORARIO	AULA
Economía Española y Mundial	Ana Godoy Caballero	ADE/1º/2	L: 10:30-12:30 J: 10:30-12:30	A15
Contabilidad de Costes I	Héctor Jiménez Naranjo	ADE/3º/5	L: 10:30-12:30 M: 10:30-12:30	A2
Dirección de Recursos Humanos	Rocio Blanco Gregory	ADE/3º/5	M: 12:30-14:30 X: 10:30-12:30	A2
Dirección Estratégica II	Antonio Fernández Portillo	ADE/4º/7	L: 20:00-22:00 M: 18:00-20:00	A11
Administración de la Empresa I	Rafael Robina Ramírez	TURISMO/2º/3	L: 16:00-18:00 J: 20:00-22:00	A4

El sr. Decano somete a votación dicha propuesta que es aprobada por unanimidad.

7º.- Aprobación, **si procede, de las 8 memorias/informes de los responsables de la Facultad de Empresa, Finanzas y Turismo.**

La responsable de calidad del Centro **doña Natalia López-Mosquera** explica el contenido de estas memorias, que no obstante se remitieron en su momento a los miembros de esta Junta.

P/CL009_FEFyT_D006. Informe de Seguimiento y Evaluación de la Ordenación Académica.

P/CL010_FEEyT_D006. Informe de Actividades de Orientación al Estudiante y Plan de Mejora.

P/CL011_FEEyT_D007. Informe de Evaluación de la Gestión de las Practicas del Centro.

P/CL012_FEEyT_D007. Informe sobre la Gestión de las Reclamaciones del Centro.

P/CL050_FEEyT_D008. Informe de evaluación de la Gestión de la Movilidad de Estudiantes del Centro.

P/SO005_FEFyT_D009. Informe de evaluación de la Gestión de los Servicios y Recursos Materiales del Centro.

PCE_D005. Memoria de Evaluación de las Actividades de Captación del Centro. Presidente de la CCE.

MC_FEFyT. Memoria de las actividades de la Comisión de Medio Ambiente de la FEFyT.

El sr. Decano somete a votación dicha propuesta que es aprobada por unanimidad.

8º.- Aprobación, si procede, de la modificación memoria verificada del grado de ADE.

La responsable de la Comisión de Calidad de ADE, la profesora doña **Yakira Fernández Torres** explica que son dos modificaciones:

- a. Sustituir en el memoria asignaturas que nunca se han impartido (iniciación a la investigación y gestión de PYMES), por las que efectivamente se imparten (MOFII y Economía de la UE).
- b. Modificar los criterios de acceso al título en función de los cambios operados en la normativa general, en especial incluir el sistema de entrevista para mayores de 40 años.

9º.- Asuntos de trámites.

Nombramientos para comisiones, una vez analizadas las solicitudes recibidas informa de que serán nombradas las siguientes personas para las comisiones vacantes:

- Comisión de Asuntos Económicos del centro: **don José Manuel Rodríguez García.**
- Comisión de Evaluación Docente: **don Frc. Javier Castellano Álvarez.**
- Comisión de calidad de FICO: **doña Paula Isabel Rodríguez Castro**

11º.- Ruegos y preguntas.

A. Interviene el profesor **don José Manuel Hernández Mogollón**, para hacer constar que un reciente Decreto de la Junta de Extremadura convoca plazas en la Dirección de turismo, pero los requisitos para participar en las mismas se dejan abiertos a titulaciones que nada tienen que ver con turismo, representando un claro agravio a nuestros egresados, algunos de los cuales ocupan de forma interina puestos de trabajo en citada Dirección General. En tal sentido propone que se vote un acuerdo de esta Junta de Facultad trasladando nuestra oposición a esta, el cual será redactado oportunamente.

La propuesta es aprobada por unanimidad.

B. El profesor **don. José Carlos Campos López**, solicita que en la nueva normativa de TFG se sustituya la expresión “reclamación” por la de “revisión”.

C. La **profesora doña Araceli Miranda** pide que los servicios del área de despacho de pabellón donde se ubica el suyo tengan distintivos por sexos.

Sin más asunto que tratar concluye la sesión siendo las 13,45 horas

Vº Bº El Decano

Fdo.: José Luis Coca Pérez.



El Secretario Académico

Fdo.: Marcelo Sánchez-Oro Sánchez